一．单选题
1．能够从微观层面清晰地追踪政府财政支出的去向和具体用途的，是按支出(　)进行的分类。
  A.功能       B.经济    C.最终结果   D.发生时间
2.我国将财政支出分为一般公共服务、外交、国防、公共安全、教育等29类支出，是按照(　)划分的。
   A.经济性质    B.支出功能   C.政府规模    D.支出级次
3.下列选项中，属于国际通行的财政支出统计分类方法的是(　)。
A.按财政支出功能和财政支出经济分类
B.按支出是否直接得到等价补偿分类
C.按资金使用级次分类
D.按支出规模大小分类
4.下列公式中，反映财政支出增长的边际倾向指标MGP的是(　)。
   A.△G/△GDP          B.△G/Gn-1
   C.(Gn-Gn-1 )/Gn-1    D.△G%/△GDP%
5.财政支出增长弹性系数大于1，表明(　)。
A、财政支出增长速度快于国内生产总值增长速度
B、国内生产总值增长速度快于财政支出增长速度
C、财政支出增长速度快于财政收入增长速度
D、财政收入增长速度快于财政支出增长速度
6．经济发展阶段增长理论对公共支出增长原因进行研究，得到的结论是(　)。
A、公共支出规模不断扩大是社会经济发展的一个客观规律
B、通过分析公共部门平均劳动生产率的状况对公共支出增长原因作出解释
C、财政支出数量的变化，是随着不同时期财政支出作用的变化而变化的
D、英国的公共支出增长是“阶梯式的”、“非连续的”
7．“梯度渐进增长理论”得到的结论是(　)。
A、公共支出规模不断扩大是社会经济发展的一个客观规律
B、通过分析公共部门平均劳动生产率的状况对公共支出增长原因作出解释
C、财政支出数量的变化，随着不同时期财政支出作用的变化而变化
D、公众可容忍的税收负担是财政支出的最高限度
8．按(　)分类，可以从宏观上考察一国政府在多大程度上作为经济主体直接参与经济过程，其职能是偏好于资源配置，还是收入分配。
A、支出功能     　　 B、支出经济
　 C、交易的经济性质　　D、政府的职能活动
9．政府为履行职能，取得所需商品和劳务而进行的财政资金支付，是(　)。
　A、财政收入  　　B、财政支出
　C、政府预算  　　D、财政政策
二．多选题
1．根据交易的经济性质进行分类，政府财政支出可以被分为(　　)。
A.功能性支出     B.购买性支出    C.社会管理支出
D.经济管理支出 　E.转移性支出
2．梯度渐进增长理论的提出者是(　)。
A、瓦格纳　　B、皮考克
C、魏斯曼　　D、马斯格雷夫  E、鲍莫尔
[bookmark: _GoBack]3．衡量财政支出规模的指标包括(　)。
A.国家指标　　　B.地区指标
C.中央指标　　　D.绝对规模指标
E.相对规模指标
